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 Ata da 01ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió. 

 
  
  
Aos (19) dezenove dias do mês de fevereiro do ano de 2019 às (15h00) 
quinze horas, sob a Presidência do vereador Kelmann Vieira, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Maceió, situada a Rua Sá e Albuquerque, número 564, 
nesta Capital com as presenças dos vereadores: Ana Hora, Antonio Holanda, 
Beto da Farmácia, Cleber Costa, Eduardo Canuto, Fátima Santiago, 
Francisco Filho, Francisco Sales, Galba Netto, José Marcio Filho, Luciano 
Marinho, Lobão, Maria Aparecida, Mauro Guedes Junior, Ronaldo Luz, 
Silvânia Barbosa, Samyr Malta e Siderlane Mendonça. O senhor Presidente 
convidou para compor a mesa de honra o Secretário Municipal de Saúde, 
senhor José Tomaz Nonô que veio a esta Casa representando o Prefeito de 
Maceió, Rui Palmeira. Deu boas vindas e passou a palavra ao mesmo. Em 
seguida fizeram uso da tribuna os vereadores Eduardo Canuto, Samyr Malta, 
José Marcio Filho, Luciano Marinho, Lobão, Francisco Sales e Ronaldo Luz 
onde deixaram registradas as suas colocações bem como votos de boas 
vindas ao secretário. Concluindo, o Secretário Municipal de Saúde retornou a 
tribuna para as considerações finais. O senhor Presidente, declarou 
encerrada a presente sessão solene e deu início a sessão ordinária com a 
leitura da ata da sessão anterior. No Grande Expediente, como Primeiro 
Orador, o vereador Beto da Farmácia leu em tribuna o seu pronunciamento 
com votos de agradecimentos a todos que contribuíram para a conquista do 
mandato de vereador nesta Casa como também citou algumas metas 
durante a sua gestão. Apresentou requerimento solicitando a ampliação do 
Posto de Saúde Djalma Loureiro ao tempo em que deixou compromisso de 
aliar – se tanto ao Prefeito de Maceió como a esta Casa. O Segundo 
Orador, vereador Mauro Guedes Junior, discorreu sobre a sua trajetória e 
chegada a este Parlamento onde traz de volta o sobrenome Guedes. Pela 
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Ordem, os vereadores Francisco Sales, José Marcio Filho e Francisco Filho 

deram boas vindas aos novos parlamentares Mauro Guedes e Beto da 
Farmácia. Nesse momento a vereadora Fatima Santiago assumiu a mesa 
dos trabalhos. No Prolongamento do Expediente, foi lido: CEI do vereador 

Francisco Sales e outros – Tratar de assuntos relacionado ao bairro Pinheiro 
(Protocolo nº 0374/19). Pela Ordem, o vereador Francisco Filho falou do 
prejuízo que Maceió vem tendo devido á situação do bairro Pinheiro, 
deixando registrado a sua preocupação quanto á dissertação do bairro. Citou 
algumas situações que tem ocorrido bem como lamentou que nada tenha 
sido feito até o momento e isso tem contribuído para as notícias fakenews. 
Chamou atenção para que tenhamos responsabilidade quanto ao que 
falamos para que não prejudique ainda mais a situação e solicitou esta Casa 
tomar posição em defesa das pessoas envolvidas. Completou que, a 
população não acredita no poder público nem nas instituições como também 
que as associações não querem o envolvimento da política nessa questão. 
Reafirmou o seu ponto de vista cauteloso no que diz respeito ao tratamento 
desse assunto onde inclusive foi parabenizado pelo doutor Diógenes devido 
à conduta deste vereador com a questão. Pela Ordem, os vereadores 
Silvania Barbosa, Ronaldo Luz e Francisco Sales corroboraram com o 
pronunciamento do vereador Francisco Filho referente à situação do bairro 
Pinheiro. Feita a chamada para a Ordem do Dia, foram constatadas as 
mesmas presenças da chamada inicial. Foram lidos e aprovados 
requerimentos de números e autorias: Requerimento do vereador Luciano 
Marinho (Protocolo nº 0312/19 em discussão única e discutido pelos 
vereadores Galba Netto, Eduardo Canuto e o autor). Requerimento do 
vereador Cleber Costa (Protocolo nº 0345/19 em discussão única). Passando 
para o Expediente Final, não houve oradores inscritos. Nada mais, havendo 
a tratar, foi encerrada a presente sessão e convocada outra para o dia 
seguinte em horário regimental. Do que, para constar, lavrei e digitei a 
presente ata que dato e assino. Maceió, 19 de fevereiro de 2019 – Maria 
Jairivane Sena da Silva - Redatora de Atas e Debates. 
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